



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA
DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO**

RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 006/2025/ SEAD/ESPEP/DETRAN

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração - SEAD, da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP e do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, a **RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 2.2.1, SUBITEM 13.1 E SUBITEM 14.3, Letra I** do Edital Nº 006/2025/SEAD/ESPEP/DETRAN (Publicado no Diário Oficial do Estado Nº 18.376 do dia 28 de junho de 2025 na pág 9), do Processo Seletivo Simplificado para estágio extracurricular, para alunos de graduação, para exercício no Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o subitem 2.2.1 de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

2.1.1. O regime de estágio, será de 30 (trinta) horas semanais para serem cumpridas no seguinte horário: 08h00min às 14h00min.

LEIA-SE:

2.1.1. O regime de estágio, será de 30 (trinta) horas semanais para serem cumpridas no seguinte horário: 08h00min às 14h00min ou 10h30min às 16h30min, de acordo com horário ajustado pela diretoria e o candidato.

2- Retificar o subitem 13.1 de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

13.1. O local de estágio, será no Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, na cidade de João Pessoa. O regime de estágio, será de 30 (trinta) horas semanais para serem cumpridas no horário das 08h00min às 14h00min ou 10h30min às 16h30min, de acordo com a necessidade do DETRAN.

LEIA-SE:

13.1. O local de estágio, será no Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, na cidade de João Pessoa. O regime de estágio, será de 30 (trinta) horas semanais para serem cumpridas no horário das 08h00min às 14h00min ou 10h30min às 16h30min, de acordo com horário ajustado pela diretoria e o candidato.

3- Retificar o subitem 14.3 Letra I de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

14.3.

i) Ter disponibilidade para realizar as atividades do estágio, cumprindo a carga horária de até 20 (vinte) horas semanais.

LEIA-SE:

14.3.

i) Ter disponibilidade para realizar as atividades do estágio, cumprindo a carga horária de até 30 (trinta) horas semanais.

4 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° 006/2025/SEAD/ESPEP/DETRAN, publicado no Diário Oficial do Estado N° 18.376 do dia 28 de junho de 2025 na pág 9.

João Pessoa, 30 de junho de 2025.

ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA
Ivanilda Matias Gentle
Superintendente